KLEINTIERSTALL

Montage- und Sicherheitshinweise
D Einleitung

1 Machen Sie sich vor der Montage mit dem Produkt

vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfol-

gende Montageanleitung und die Sicherheitshin-

weise. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und fur
die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese Anlei-
tung gut auf. Handigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des
Produktes an Dritte ebenfalls mit aus.

BestimmungsgemafBe Verwendung

Dieses Produkt ist als Kleintierhaus fiir Zwergkaninchen und
Meerschweinchen im AuBBenbereich vorgesehen. Eine andere
Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Verdanderung des
Produktes ist nicht zuldssig und kann zu Verletzungen und/oder
Beschadigungen des Produktes fiihren. Flir aus bestimmungs-
widriger Verwendung entstandene Schaden Gbernimmt der
Hersteller keine Haftung. Das Produkt ist nicht fiir den gewerbli-
chen Einsatz bestimmt.

Lieferumfang

Kontrollieren Sie unmittelbar nach dem Auspacken den Liefer-
umfang auf Vollstandigkeit sowie den einwandfreien Zustand
des Produktes und aller Teile. Montieren Sie das Produkt keines-
falls, wenn der Lieferumfang nicht vollstandig ist.

1) Vorderwand Hutte mit Tur
Rickwand Hutte
Seitenwand rechts
Seitenwand links

Vorderteil Freigehege mit Tur
Rickteil Freigehege
Seitenteil Freigehege mit Tur
Dach

Bodenplatte Terrasse

0) Rampe

1) Terrassenzaun grof3
Terrassenzaun klein
Dachgiebel

Verzinkte Wanne

P G JSr Sy N R R G
X X X X X X X X X X X X X X

12 x (A) Schrauben 3,5 x 50 mm
17 x (B) Schrauben 3,5 x 25 mm
12 x (C) Schrauben 3,5 x 35 mm
4 x (D) Schrauben 3,5 x30 mm
8 x (E) Schrauben 3 x 16 mm

1 x (F) Turriegel

Technische Daten:

AuBBenmale: ca. 150 x 90 x 109 cm
Innenmalle: ca. 130 x 76 x 76-98 cm
Material: Holz; Metall, Bitumen

SICHERHEITSHINWEISE
Vor Gebrauch bitte die Montageanleitung lesen!
Montageanleitung bitte sorgféltig aufbewahren!

Aufstellhinweise

Bitte nur auf ebenem, waagerechtem und standsicherem
Untergrund aufstellen. Wahlen Sie einen festen Untergrund um
Durchwiihlen der Tiere zu verhindern. Bei der Verwendung auf
lockerem Boden ein Bodenbrett zur Verhinderung von Unter-
graben unterlegen. Kleintierstall im Schatten, vor Wind, Regen
und Frost geschiitzt aufstellen.

Nicht der prallen Sonne aussetzen. Beachten Sie dabei die Wan-
derung der Sonne! Der Aufstellplatz muss im Winter frostfrei
sein. Halten Sie den Platz sauber, trocken und temperiert.
Stellen Sie den Kleintierstall geschiitzt vor dem Zugriff durch
groBere Tiere auf.

Verwenden Sie den Artikel bestimmungsgema@.

Hinweise zur artgemafen Haltung

Stellen Sie lhren Kleintieren immer ausreichend frisches Wasser
zur Verfiigung. Am besten in einem Wasserspender. Bitte
kontrollieren Sie den einwandfreien Sitz des Wasserspenders,
reinigen Sie das Gefal regelmafig.

Versorgen Sie lhre Tiere mit ausreichend Raufutter, geben Sie
wenig Fettfutter in den Sommermonaten.

Der Artikel bietet den Kleintieren Riickzugsmdoglichkeiten, um
ungestort zu ruhen. Flr ausreichend Freilauf sorgen.

f WARNUNG! Lebens- und Unfallgefahr fiir Kleinkin-

der und Kinder!
Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem

Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungsgefahr. Halten Sie

Kinder vom Produkt fern.

Vorsicht! Verletzungsgefahr!

Halten Sie Kinder wéhrend der Montage des Produktes vom

Aufbauort fern. Der Lieferumfang enthélt einige Kleinteile.

Diese kdnnen lebensgeféhrlich sein, wenn sie verschluckt oder

eingeatmet werden.

Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschadigt und sachgerecht

montiert sind. Bei unsachgemafer Montage besteht Verlet-

zungsgefahr. Beschadigte Teile kdnnen die Sicherheit und

Funktion beeinflussen.

Vorsicht!

Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt! Das Produkt ist kein
Kletter- oder Spielgerat! Stellen Sie sicher, dass sich Personen,
insbesondere Kinder, nicht auf das Produkt stellen oder daran
hochziehen. Das Produkt kann umfallen. Verletzungen und/oder
Sachschdden kénnen die Folgen sein.

Stellen Sie sicher, dass das Produkt auf einem festen, ebenen
Untergrund steht. Andernfalls konnen Verletzungen und/oder
Sachschdden die Folgen sein.

Vorsicht! Brandgefahr!

Stellen Sie das Produkt nicht in der Ndhe von offenem Feuer auf.
In, auf oder in der Umgebung des Artikels keine gefdhrlichen
Objekte wie Kerzen oder elektrische Gerdte aufstellen.

Montage

Hinweis: Montieren Sie das Produkt auf einer ausreichend
groB3en, kratzfesten Flache. Decken Sie den Boden ggf. ab um
eventuelle Kratzer zu vermeiden.

Montieren Sie das Produkt geméal3 den Abbildungen.
Reinigung

Das Kleintierhaus ist aus Griinden der Hygiene regelméafig
mechanisch zu sdaubern bzw. bei Reinigung mit Wasser anschlie-
Bend mit einem Tuch abzutrocknen, um Schimmelbildung zu
vermeiden.

Verwenden Sie zur Reinigung und Pflege ein leicht angefeuch-
tetes, fusselfreies Tuch.

Verwenden Sie bei starkeren Verschmutzungen ein mildes
Spulmittel. Achten Sie darauf, dass dieses wieder umfassend
ausgesplilt wird.

Bei/nach Erkrankungen des Tieres ist das Kleintierhaus zu
desinfizieren. Bei Erkrankung lhrer Kleintiere konsultieren Sie
den Tierarzt Ihres Vertrauens. Fragen Sie lhren Tierarzt nach
geeigneten Hygiene- und Desinfektionsmitteln. Bitte verwen-
den Sie keine aggressiven, dtzenden oder Allergien auslésenden
Reinigungsmittel.

Pflege und Instandhaltung

Kontrollieren Sie regelmaBig die Verschraubungen und Verbin-
dungen.

Kontrollieren Sie regelméBig den Artikel auf Schaden durch
Benagen.

&= Ist Regen oder Wasser durch das Gitter in das Innere des
Kleintierstalles eingedrungen, priifen Sie bitte ob das Einstreu
feucht geworden ist und sich Wasser in der Wanne gesammelt
hat. Gegebenenfalls tauschen Sie das Einstreu aus und trocknen
die Wanne mit einem Tuch ab.

Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien.
Entsorgen sie diese in den ortlichen Recyclingbehaltern.
Méglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten Produktes
erfahren Sie bei lhrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Artikelnummer: 23035
Stand der Informationen: 12/2016

dobar Trading GmbH & Co. KG
Fabrikstr. 3

D -48599 Gronau

+49 (0)2562/81460
dobar@dobar.de



50=12

A Do 3.5

25=17

B (w3 5

35=12

*****

C Dusoons 3 5

A

B e X 8




